
ПІДКЛЮЧЕННЯ ДО МОТОРІВ YAMAHA 

1. Вимикаємо живлення велосипеда. 

2. Знімаємо нижню захисну кришку мотора та відкручуємо кріплення, яке дозволяє відхилити його у бік: 

 

3. Знаходимо та від'єднуємо 

 роз’єм датчика швидкості: 

 

 

 

 

 

 

4. Підключаємо роз`єми чіпа у розрив, до датчику швидкості та до мотору. 

5. Фіксуємо корпус чіпа стяжкою до дротів або в іншому зручному місці. 

6. Вмикаємо живлення велосипеда та перевіряємо відображення швидкості на дисплеї (або у мобільному додатку) під 

час обертів заднього колеса. 

Деактивація або активація чіпа (початково чіп активний) 

1. Початковий стан – живлення велосипеда вимкнено. 

2. Розташовуємо магніт, що на спиці або на роторі заднього колеса навпроти датчика швидкості, що на пері рами. 

3. Вмикаємо живлення та чекаємо близько 3 секунд. 

4. Вимикаємо живлення та чекаємо близько 3 секунд. 

5. Вмикаємо живлення, на дисплеї з`явиться значення швидкості близько 10 км/г – чіп деактивований,  

або близько 15 км/г – чіп активований. 

 

 


